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3ano/IHAeTCs: OTRETCTREHHBIM ceKpeTapém

[3 6anna] Yrubt o u 3 yioBaeTBOPSIOT paBeHcTBAM

2
sin (2a + 43) + sin2a = ——

sin (2a + 23) = — T2

-.\]‘

Haitanre Bee Bosmoxubie 3navenus tg o, ecm M3BECTHO, YTO OH ONPEeJIeJIEH U 4TO 9THX 3HAYCHMI He
MEeHBIITe TPEX.

[4 6anna] Pemnre cucremy ypasaenuii

y—b6r =+/ry— 61 —y + 6,
922 + y? — 18z — 12y = 45.

. [5 6annos| Pemnre HepasencTso

logs 12

o2 = 260] %52 4 360 3 02 1 190002052

[5 bannos] Okpyxnocry  u w kacaores B Touke A BHYTpennum obpasom. Orpesok AB — anamerp

Oosbmieit okpy:xnoctn 2, a xopma BC' okpyxnoctn  Kacaercs w B Touke ). JIya AD nosropro
nepecekaer €2 B Touke F. Ipsimas, npoxoadmas uepes rouky F nepuenaukyasapiuo BC, nosropho
nepecekaer {) B Touke F'. Haitaure pamuycn okpyzuocreii, vron AFE n naomais TPevroJibHUKA
AEF, ecin u3secrno, uro CD = 12, BD = 13.

[5 6annoe] Pynxmus f onpesesena Ha MHOKECTEE TOMOAKNTENLHBIX panmoHanbHbBIX uncen. Masectno,
4TO JUIS OOBIX YHCeN a M b W3 9TOro MHOMKECTBA BBINOJIHEHO paBeHcTBO f(ab) = fla)+ f(b), u npn
atom f(p) = [p/4] ana moGoro mpoctoro uncaa p ([r] ofo3nauaer nanGombmee ea0e YHCIO, He
MPeBOCXOAA1Iee r) Haitaure konmvectso map HATYpaJIbHBIX 4Hcesn (r;y) Takux, uro 4 < x < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

[5 6annos] Haiiure Bee naper wucen (a;b) Takne, 4To HepaBeHCTBO

8 — b6x
3z -2

>ar+b>18z% — 51z + 28

BBITIOJIHEHO /171 BCeX * Ha npomexyTke (2],

[6 6annos] /lana mupamuaa T XY Z, epmnna Y KOTOpoit JeKHT Ha oauol cdepe ¢ cepeannamu
Beex ed pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uro XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haiiaure JUTHHY
pebpa X Z. Kakoit HanmenbImii pajnyc MoxkeT uMeThb cdepa, onucaHHas 0KoJ10 JaHHO mupaMub?
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